Goteborgs BF
Paskafton dag HCP 2024-03-30

Partavling, 22 bord, 44 par. Antal brickor: 30. Medel: 630.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 40 8199 65.07 Ingemar Assarsjo - Ove Eriksson 647 26507 BK Lyx
2 48 808.4 64.16 Kerstin Becker - Lars-Goran Nilsson 7649 7046 Mariestads BS
3 52 7753 61.53 Sven Nilsson - Jacob Kleiven 53041 29713 BK Debut - BK Lyx
4 20 735.1 58.34 Alf Borjesson - Christina Lindberg 6452 19560 Askims BK
5 6 729.6 57.90 Peter Rosengvist - Kent Soderblom 87389 200317 Ankarsrums Bridgeklubb
6 4 727.3 57.72 Else-Britt Lindblom - Hakan Fahlstrom 12362 19123 Kisa BS - Vimmerby BK
7 9 720.4 57.17 Jarl Hallberg - Kurt Karlsson 1648 1579  Skovde BA
8 5 719.3 57.08 Ann-Kristin Hultgren - Henry Alfredsson 19069 17429 BK Opalen
9 49 698.3 55.42 Bo Larsson - Anna-Stina Wennberg 35666 35665 Bohus Nations BS
10 43 693.6 55.05 Pé&rLjungquist - Vivianne Norling 13363 88947 BK Lejonet - Askims BK
11 31 679.2 53.91 Mats Allgdwer - Klas Bellander 8386 4541 BK Lejonet - Malmé BK
12 44 6784 53.84 May Moore - Lars-Ake Gustafsson 4867 17359 BK Lejonet
13 13 666.8 52.92 Benny Olsson - Lisbeth Olsson 592 1855  Skovde BA
14 2 664.7 52.76 Tom Sandquist - Monica Sandquist 33275 33276 Laholms BK
15 21 6624 5257 Karin Nyberg - Goran Rydell 5059 13057 BK Lejonet
16 10 661.9 52.53 Minna Askfelt - Katarina Hultgren 15376 53795 Malmo BK - Léddekdpinge BS
17 39 661.3 52.48 Marie-Louise Landelius - Christina Erikson 28557 28553  BK Everfresh
18 22 661.3 52.48 Pia Malmgren - Els-Marie S6dergren 26109 15725 BK Lyx - Asper6-Branno BK
19 38 660.1 52.39 Rodny Carlsson - Lars-Ake Frejd 57784 65118 BK Everfresh - BK Debut
20 7 659.0 52.31 Hans Linusson - Agneta Persson 49276 52880 BK Debut
21 3 639.9 50.78 Berit Lusth - John Johansson 85200 94245 Eksjo BK
22 8 639.2 50.73 Agneta Svahn - Pia Olofsson 626 599 Vaxjobridgen
23 17 6343 50.34 Gert-Inge Hugosson - Annika Hugosson 88521 87574  Stenungsunds BK
24 41 6333 50.26 Christina Kronlund - Thomas Alander 28157 28168 PBF Uppsala
25 12 627.3 49.78 Ann Fagerberg - Ingemar Forsling 88969 6399  Gavle BK
26 1 607.0 48.18 Ann-Britt Freij - Leif Freij 759 761 Ryds BK
27 37 605.7 48.07 Vivi Martensson - Bertil Martensson 51340 51341 Bjarreds BK
28 51 586.6 46.56 Elisabeth Stanley - John-Erik Hornfeldt 8807 4866  Vasterasbridgen
29 32 585.0 46.43 Lars Lundgvist - Lena Lundqgvist 6692 25982 Valdemarsviks BK
30 15 571.3 4534 Ingela Akerberg - Johan Svensson 58528 11900 BK Debut - Bohus Nations BS
31 33 569.8 45.22 Agneta Vinell - Wiola Rasmussen 6359 4565 Pri-Bri 1936 - Malm6 BK
32 19 562.6 44.65 Carina Halvorsen - Ulf Halvorsen 91477 3452  Tjorns BK
33 46 5579 44.28 Carl Ek - Thomas Therkelson 5294 4805 BK Everfresh - BK Lejonet
34 36 5525 43.85 HannalLewandowski- Christina Leander 91156 30482  Staffanstorps BK - Malmd BK
35 35 541.6 42.98 Lillemor Jernberg - Per Jernberg 17143 12808 Gavle BK
36 50 538.1 42.70 Mats Carlsson - Lena Carlsson 26012 26011 LommaBK
37 42 538.0 4270 Ronny Schalin - Lena Schalin 713 91200 Bridgeklubben Karlskrona
38 47 536.9 42.61 Hakan Myrhagen - Ritva Myrhagen 411 24760 BK Sekvens, S-torp
39 34 5315 42.19 Inger Friborg - Lars Friborg 92899 92900 Skanninge BK
40 14 530.3 42.08 Ella Witek Olsson - Gun Bellander 20412 3638 BK Lyx - Malmé BK
41 45 517.6 41.08 Christer Tornqvist - Bjorn Wenander 20612 4856 BK Lejonet
42 16 5125 40.68 Inger Hjalmarsson - Jonas Andersson 41196 1085 Mjolby BK - Skénninge BK
43 18 511.2 40.57 Micael Svensson - Therése Andersson 2383 35554  ABK Singelton, Askersund - Orebridgen
44 11 507.8 40.30 Goran Stylander - Gerd Stylander 7655 7656 Mariestads BS
1 4104 Basta kontrakt 2 4543 Basta kontrakt 3 « EDKn10 Basta kontrakt
Nord v K8754 4¢ N =130 Ost v K87 44 O =-420 Syd v 106 34 S =140
Ingen ¢ KKn8 NS ¢ 74 ov ¢ 743
#ED10 & ¢ v & NT #D10974 & ¢ v & NT #KD106 ¢ v & NT
4 KKn962 & E53 N 10106 6 7 4 KKn8762 4 ED109 N7 6 833 47652 a4 N 6 8 9 8
vE93 vDKn1062 S 10106 6 7 vE10 v D96 S 668 3 3 vKn3 v E952 S 6 8 9 8
+64 4952 013763 + D6 49853 O5 7 5 108 +Knl1086 ¢ ED2 (0] 6 545
*K96 #54 V13763 +K83 #EKn V575108 %952 #EKn843 \Y 6 545
« D87 .- # K983
v- v Kn5432 vKD874
+ ED1073 ¢ EKKn102 + K95
#Kn8732 #652 *7
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
3 16 24 V-3 v4 150 400 20|52 42 44 O-1 ¢ A 50 420 0.0|51 49 44DN= 44 590 420 0.0
7 13 44 N+1 @] 150 400 20|32 44 2NV= *7 -120 400 2.0| 1 11 44 N= «A 420 340 80
21 19 34 N+2 &5 150 40.0 2.0 3 16 24 V+2 ¢7 -170 380 4.0| 2 14 44 N= «A 420 340 80
4 18 3¢ S+1 %6 130 31.0 110( 2 14 44 O= +K -420 210 21.0| 6 10 44 N= ¢A 420 340 80
6 10 44 S= 46 130 31.0 110(| 4 18 44 V= *7 -420 210 21.0| 7 13 44 N= «A 420 340 80
47 39 4¢ S= 46 130 31.0 110| 6 10 44 O= +K -420 210 21.0|21 19 44 N= vA 420 340 80
50 35 3¢ S+1 42 130 31.0 110(15 8 44 0O= ¢ A -420 210 21.0|45 38 44 N= a4 420 340 80
51 49 4¢ S= a2 130 31.0 110(17 9 4a V= *7 -420 210 21.0|52 42 44 N= vA 420 340 80
52 42 3¢ S+1  +6 130 31.0 110(20 5 44 0= ¢ A -420 210 21.0|15 8 3NS= 45 400 25.0 17.0
31 41 INS+1 &2 120 240 18.0(22 12 44 O= ¢ A -420 210 21.0|31 41 3NN= A 400 25.0 17.0
33 46 3¢ S= 8 110 22.0 20.0(31 41 44 O= ¢ A -420 210 21.0{20 5 34 N+1 4 170 22.0 20.0
1 11 24DV-1 4T 100 18.0 24.0|33 46 44 O= +6 -420 210 21.0| 4 18 34 N= v5 140 18.0 24.0
2 14 24 V-2 v5 100 18.0 24.0|34 48 44 O= ¢ A -420 210 21.0(22 12 24 N+1 #A 140 18.0 24.0
32 44 24 V-2 v4 100 18.0 24.0|36 40 44 O= ¢ A -420 210 21.0|33 46 34 N= «A 140 18.0 24.0
15 8 INS= a2 90 11.0 31.0|37 43 44 O= ¢ A -420 210 21.0| 3 16 44 N-1 a4 -50 10.0 32.0
22 12 INS= a2 90 11.0 31.0|45 38 4a4 V= *7 -420 210 21.0(17 9 44 N-1 *A -50 10.0 32.0
36 40 INS= 49 90 11.0 31.0|47 39 44 O= ¢ A -420 21.0 21.0(32 44 44 N-1 *A -50 10.0 32.0
37 43 INS= 46 90 11.0 31.0|50 35 44 O= ¢ A -420 210 21.0(36 40 44 N-1 *A -50 10.0 32.0
34 48 3NS-2 46 -100 6.0 36.0|51 49 44 O= ¢ A -420 21.0 21.0|47 39 44 N-1 *A -50 10.0 32.0
17 9 24 V= aT -110 40 380 7 13 4e4V+1l vK -450 3.0 39.0(34 48 44 N-2 a4 -100 2.0 40.0
45 38 24 V+1 o7 -140 20 40.0|21 19 44 V+1 vK -450 3.0 39.0(37 43 44 N-2 *A -100 2.0 40.0
20 5 3v N-3 43 -150 0.0 420| 1 11 44DV= o7 -590 0.0 42.0|50 35 44 N-2 a4 -100 2.0 40.0
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4 4 E105 Basta kontrakt 5 4 E9 Basta kontrakt 6 4982 Basta kontrakt
Vast vE7 2NT N =120 Nord v73 5NT O =-460 Ost v EK95 6¢ SD-2-300
Alla ¢ ED743 NS ¢ 10742 ov 4108732
*E63 & ¢ v & NT «D8743 & ¢ v & NT *6 & ¢ v & NT
«DKn4  4K832 N8 856 8 «DKn73 «K10 N4 2332 « EKN7654 4 K103 N 1 10102 2
v 1093 v DKn862 S8856 8 v1085  vEKn42 S 42332 v3 v D42 S 1 10102 2
496 ¢ KKn5 054875 ¢ KKn93 ¢ EDG5 09 119 9 11 +6 +94 O 113 3 116
#K10542 #8 V55875 #E9 #KKn5 vV 9 119 9 11 #Knl10872 #EK954 V 113 3 116
976 # 86542 aD
v K54 v KD96 v Kn10876
41082 +8 + EKDKn5
#DKn97 #1062 »D3
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
21 6 3NS+1 #2 630 420 00| 2 12 3NV-1 *4 50 410 10| 7 11 5vS= A 450 420 0.0
51 36 3vyxDO-2 #Q 500 400 20|20 18 5¢ V-1 v7 50 410 10| 5 19 4v S= ¢6 420 38.0 4.0
46 39 2NS+3 &2 210 380 40| 1 10 3NO+1 a2 -430 360 6.0{16 9 4v S= A 420 380 40
35 49 2NS+2 #4 180 360 60| 8 14 3NO+1 &2 -430 360 6.0|35 49 4v N= ¢9 420 380 4.0
1 10 2NS+1 &5 150 340 80(46 39 3NO+1 45 430 360 6.0{21 6 2v S+l 3 140 340 80
33 45 2¢ N+1 48 110 320 100( 3 15 3NO+2 v6 -460 17.0 25.0| 1 10 5¢ S-1 a A -50 31.0 11.0
34 47 3v O-1 ¢T 100 300 120( 4 17 3NO+2 vK -460 170 25.0| 8 14 5vS-1 & A -50 31.0 11.0
4 17 3¢ N-1 *8 -100 220 20.0| 5 19 3NO+2 ¥K -460 170 25.0| 4 17 5vDS-1 +6 -100 25.0 17.0
16 9 2NS-1 vT -100 220 20.0| 7 11 3NO+2 +¥K -460 170 25.0|20 18 5vDS-1 «Q -100  25.0 17.0
31 40 24 S-1 vT -100 220 20.0{16 9 3NO+2 v¥6 -460 170 25.0|32 42 5¢vDS-1 6 -100  25.0 17.0
37 41 3¢ N-1 *8 -100 220 20.0{21 6 3NO+2 ¥Q -460 17.0 25.0|38 44 5¢DS-1 3 -100  25.0 17.0
38 44 INN-1 v6 -100 220 20.0|31 40 3NO+2 v2 -460 17.0 25.0| 2 12 54 0+1 +¢K -620 20.0 22.0
50 48 3¢ N-1 vQ -100 22.0 20.0{32 42 3NO+2 vK -460 170 25.0| 3 15 44 V+1 26 -650 12.0 30.0
52 43 2N S-1 v9 -100 22.0 20.0|{33 45 3NO+2 vK -460 17.0 25.0|22 13 44 V+1 %6 -650 12.0 30.0
2 12 2y V= a A -110 13.0 29.0|34 47 3NO+2 vK -460 17.0 25.0|31 40 44 V+1 vA -650 12.0 30.0
20 18 2v O = *T 110 13.0 29.0(35 49 3NO+2 &2 -460 17.0 25.0|33 45 54 V= vA -650 12.0 30.0
5 19 3NS-2 vT -200 8.0 34.0|37 41 3NO+2 ¢9 -460 17.0 25.0|37 41 54 V= vA -650 12.0 30.0
7 11 3NS-2 +Q -200 8.0 34.0|38 44 4ANV+1 &3 -460 17.0 25.0|46 39 54 V= vA -650 12.0 30.0
32 42 3¢ N-2 vQ -200 8.0 340(|50 48 3NO+2 T -460 17.0 25.0|52 43 54 V= vA -650 12.0 30.0
3 15 3NN-3 v2 -300 20 40.0|51 36 3NO+2 ¥K -460 17.0 25.0|34 47 4e V+2 YA -680 3.0 39.0
8 14 5¢ N-3 v6 -300 20 40.0|52 43 3NO+2 &T -460 17.0 25.0|50 48 44 V+2 vA -680 3.0 39.0
22 13 3NN-3 vl] -300 20 40.0|22 13 3NO+3 ¥9 -490 0.0 42051 36 54DV= vA -850 0.0 42.0
7 « D654 Bésta kontrakt 8 K104 Bésta kontrakt 9 4 D865 Bésta kontrakt
Syd v 104 6NT O =-1440 |Vast v 1076 3a4 V =-140 Nord vK3 44 O =-130
Alla +53 Ingen + ED2 ov + 109743
#108432 & ¢ v & NT #E1073 & ¢ v o NT *74 & ¢ v & NT
21098 4K32 N51231 495 4EDKN862 N 7 4 6 4 6 aKKn9  4E107 N35 754
vE963 vKD5 S51231 v43 v EK95 S74546 vD5 vE104 S35754
¢ EKKn ¢ 109842 O 8 12119 12 ¢ Kn97643 ¢ K 06 86 97 4 652 ¢ EKKn8 O 108 6 8 8
#EKD #76 vV 8 11119 11 #986 *K2 V686897 #Kn9853 #1062 V 108 6 8 8
« EKn7 473 4432
v Kn872 v DKn82 v Kn98762
+ D76 41085 +D
#Kn95 #DKn54 *EKD
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng
21 1 3NV= a4 -600 420 0.0| 5 18 44 O-1 *Q 50 380 40| 4 16 3NO-5 «A 500 42.0 0.0
40 37 3NV+1 &2 -630 400 2.0| 8 12 44 O-1 *Q 50 380 40| 9 15 3NO-3 «A 300 39.0 3.0
3 13 4v O+1 &7 650 380 4.0(21 1 440-1 vJ] 50 380 4.0(32 41 INO-3 v6 300 39.0 3.0
2 11 3NV+2 &3 -660 23.0 19.0|38 42 44 O-1 *4 50 380 40| 2 11 3¢ O-2 «A 200 350 7.0
4 16 3NO+2 v2 -660 23.0 19.0|39 45 44 O-1 *Q 50 380 40| 6 20 INO-2 «Q 200 350 7.0
6 20 BNV +2 44 -660 23.0 19.0(40 37 24 O= vQ -110 320 10.0{10 7 2v S= 3 110 30.0 120
8 12 3NV +2 &2 -660 23.0 19.0| 2 11 34 O= *Q -140  19.0 23.0|14 22 2v S= 49 110 30.0 12.0
9 15 3NV +2 &4 -660 23.0 19.0| 4 16 14 O+2 £Q -140 190 23.0|19 17 2v N= ¢K 110 30.0 120
10 7 3NV+2 a5 -660 23.0 19.0| 6 20 14 O+2 v2 -140 190 23.0|34 46 34 V-1 v3 100 26.0 16.0
14 22 3NV +2 &3 -660 23.0 19.0| 9 15 14 O+2 ¥Q -140  19.0 23.0|33 43 3vS-1 *9 -50 21.0 21.0
19 17 3NV +2 a5 -660 23.0 19.0({10 7 34 O= *Q -140 190 23.0|36 50 2v S-1 49 50 21.0 21.0
32 41 3NV +2 &2 -660 23.0 19.0(14 22 34 O= a7 -140 190 23.0|39 45 2vS-1 49 50 21.0 21.0
34 46 3NV +2 &2 -660 23.0 19.0|19 17 24 O+1 &5 -140 19.0 23.0|40 37 3vS-1 a5 -50 21.0 21.0
35 48 3NV +2 &2 -660 23.0 19.0|32 41 14 O+2 5 -140 190 23.0| 3 13 2vS-2 «5 -100 12.0 30.0
36 50 3NV +2 &2 -660 23.0 19.0(35 48 34 O= *Q -140 190 23.0| 5 18 2v S-2 3 -100  12.0 30.0
38 42 3NV +2 &2 -660 23.0 19.0(36 50 34 O= *Q -140 190 23.0|21 1 3vS-2 49 -100  12.0 30.0
49 47 3NV +2 &3 -660 23.0 19.0|44 52 24 O+1 #Q -140 190 23.0|35 48 2v S-2 «5 -100 12.0 30.0
5 18 3BNO+3 ¢2 -690 4.0 38051 31 34 0+= *Q -140 190 23.0|44 52 2vS-2 *8 -100  12.0 30.0
33 43 3NV +3 #4 -690 40 380| 3 13 24 O+2 #Q -170 50 37.0| 8 12 3#s V= vK -110 5.0 37.0
39 45 3NV +3 a5 -690 4.0 38.0(49 47 3« 0O+1 +vQ -170 50 37.0|38 42 3#0= vK -110 50 37.0
44 52 3NV +3 44 -690 4.0 38.0(34 46 44 O= *Q -420 20 40.0|51 31 3«#V+1l vK -130 2.0 40.0
51 31 3NV+3 +T -690 4.0 38.0(33 43 1¢DN-4 ¢¥K -800 0.0 42.0|49 47 3NO= *A -600 0.0 42.0
10 a54 Basta kontrakt 11 Ly Basta kontrakt 12 & Kn5 Basta kontrakt
Ost v DKn7 3v S =140 Syd v Kn10943 54 OD-1100 Vast v K1086 3NT N =600
Alla + Kn10876 Ingen ¢ 10974 NS ¢ E6G3
«D85 & ¢ v & NT »964 & ¢ v & NT #Kn1093 & ¢ v & NT
210976 4 EDKnN32 N9 8956 28 «ED10752 N 3 109 5 6 2106432 «E87 N889 709
v542 v K96 S 98956 v 876 v K5 S 3 109 5 6 v Kn9 v 5432 S88979
+ K54 ¢ E92 045 484 + D862 ¢- O 103 4 8 7 10972 ¢85 05446 4
K92  &Kn7 V45474 #EKn752 #KD1083 V9237€6 £82 *EKD7 V54464
4 K8 & KKn963 «KD9
vE1083 vED2 vED7
+D3 ¢ EKKn53 ¢ KDKn4
#E10643 *- #654
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 19 INO-3 «3 300 400 20| 4 14 44DO-2 +A 300 410 10| 9 13 3NS+1 #2 630 420 0.0
20 1 INO-3 «3 300 400 20|10 2 44DO-2 +A 300 410 10| 3 12 3NS= vJ 600 36.0 6.0
40 32 44 O-3 «A 300 400 2.0|35 47 540-3 ¢A 150 370 50(18 16 3NS= «8 600 36.0 6.0
5 17 34 O-2 «A 200 350 7.0([48 46 6+ 0O-3 ¢A 150 37.0 50|35 47 3NS= vJ 600 36.0 6.0
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52 45 INO-2 «3 200 350 7.0(40 32 3¢ S+1 v2 130 340 80|36 49 3NS= «8 600 36.0 6.0
22 15 24 N= ¢Q 110 320 100(18 16 34DO-1 vA 100 32.0 10.0|48 46 3NS= vJ 600 36.0 6.0
4 14 34 O-1 ¢+Q 100 26.0 160 6 19 4v N-1 &K -50 26.0 16.0(52 45 2NS+2 2 180 30.0 120
7 21 340-1 ¢+Q 100 260 160(11 8 1aS-1 v6 -50 26.0 160 6 19 INS+2 2 150 26.0 16.0
18 16 24 O-1 A 100 26.0 16.0(22 15 14 S-1 +6 -50 26.0 16.0(11 8 INS+2 42 150 26.0 16.0
35 47 24 O-1 ¢+Q 100 26.0 16.0(39 43 14 S-1 v7 -50 26.0 16.0|33 42 2NS+1 vJ 150 26.0 16.0
48 46 34 O-1 A 100 26.0 16.0(52 45 14 S-1 *4 -50 26.0 160(10 2 3v N= «Q 140 21.0 21.0
9 13 INO= &5 -90 17.0 250 3 12 1aS-2 ¢6 -100 150 27.0{41 38 1v N+2 #A 140 21.0 21.0
11 8 INO= *4 90 17.0 25.0| 5 17 14 S-2 v8 -100 150 27.0| 4 14 INS+1 T 120 17.0 25.0
36 49 INO= 3 90 17.0 250 7 21 1laS-2 ¢2 -100 150 27.0(34 44 INN+1 v5 120 17.0 25.0
50 31 INO= *6 -90 17.0 25.0|33 42 5v N-2 *K -100 150 27.0| 5 17 2v N= K 110 12.0 30.0
3 12 24 O= *A -110 9.0 33.0|36 49 14 S-2 +6 -100 150 27.0({20 1 2y N= K 110 12.0 30.0
10 2 24 0= v3 -110 9.0 33.0|50 31 14 S-2 +6 -100 15.0 27.0(50 31 2v N= A 110 12.0 30.0
33 42 24 O= ¢+ Q -110 9.0 33.0|37 51 4#0-= *A -130 8.0 34.0|39 43 2¢ S= *2 90 8.0 34.0
41 38 24 O= +Q -110 9.0 33.0| 9 13 14 S- 2 -150 4.0 38022 15 1v N= *A 80 50 37.0
39 43 INO+1 #3 -120 40 380|200 1 24S-3 +6 -150 40 38.0|37 51 1v N= *A 80 50 37.0
34 44 34 O= *A -140 20 40.0|34 44 14 S-3 *2 -150 40 380| 7 21 3vN-1 *K -100 1.0 41.0
37 51 4#S-2 oT -200 0.0 42041 38 5#0+= ¢ A -400 0.0 42.0|40 32 2¢ S-1 a2 -100 1.0 41.0
13 4 Kn9832 Basta kontrakt 14 4 EDKn743 Basta kontrakt 15 4 KD82 Basta kontrakt
Nord v 876 3NT O =-600 Ost v8 44 SD-1-100 Syd vE54 5¢ S =600
Alla *2 Ingen + EK95 NS + Kn7
«D873 & ¢ v & NT *83 & ¢ v & NT *E1074 & ¢ v & NT
464 4 KD7 N5 4464 46 a2 N28292 41095 4E743 N 10116 8 7
vEKKn3 vD109 S54464 v EK32 vD109764 S 2 8 2 9 2 vK832 vD10976 S 10116 8 7
¢ 763 ¢ KD98 089879 ¢ 1064 ¢ DKn7 O 104 104 5 ¢982 +E6 032745
#EK106 %542 vV 88869 #KKn975 #ED6 VvV 104 104 5 #D63 #Kn5 V32745
«E105 « K10985 4 Kn6
v 542 v Kn5 vKn
¢ EKn1054 ¢ 832 ¢ KD10543
#Kn9 #1042 #K982
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang
21 2 4v V-2 ¢2 200 40.0 20| 4 13 6vDO-2 4 300 410 10| 1 19 4¢ S+1 ¢5 150 370 50
33 41 4v V-2 ¢2 200 400 20|38 40 6vDO-2 &5 300 410 10| 6 18 3¢ S+2 ¢v3 150 37.0 50
52 47 4v V-2 ¢2 200 40.0 20| 1 19 5vDO-1 &5 100 36.0 6.0(33 41 3¢ N+2 v9 150 37.0 50
4 13 3NO-1 ¢J 100 340 80| 8 10 5vDO-1 &5 100 36.0 6.0(34 43 3¢ S+2 49 150 37.0 50
515 3NO-1 «5 100 340 80(46 44 5vDO-1 «A 100 360 6.0(36 48 4¢ S+1 v2 150 37.0 50
7 20 3NO-1 v5 100 340 80|12 9 5v0O-1 a5 50 29.0 13037 50 4¢ S+1 vK 150 37.0 50
8 10 2NO = ) -120 30.0 12.0(34 43 5vO-1 a5 50 29.0 130(11 3 2¢ S+2 vK 130 26.0 16.0
42 39 34 N-3 *4 -300 28.0 14.0|37 50 5v O-1 49 50 29.0 13016 14 3« N+1 v7 130 26.0 16.0
6 18 3NO= *4 -600 18.0 24.0(42 39 5v O-1 48 50 29.0 13021 2 3¢S+1 v2 130 26.0 16.0
11 3 3NO= v5 -600 18.0 24.0|31 49 44 S-1 vA -50 22,0 20.0|51 32 44 S-= v3 130 26.0 16.0
16 14 3NO= *9 -600 18.0 24.0|36 48 44 N-1 v7 -50 220 20052 47 3#N+1 v6 130 26.0 16.0
22 17 3NO= oT -600 18.0 24.0|51 32 44 N-1 v9 -50 22.0 200| 8 10 3v O-2 ¢K 100 19.0 23.0
31 49 3NO= 45 -600 18.0 24.0(11 3 54S-2 vA -100 17.0 25.0(42 39 3v O-2 ¢K 100 19.0 23.0
35 45 3NO= +4 -600 18.0 24.0|22 17 54 N-2 v4 -100 17.0 25.0(22 17 3v O-1 LN 50 15.0 27.0
36 48 3NO= a5 -600 18.0 24.0| 5 15 54DN-2 v4 -300 10.0 32.0(31 49 3vO-1 ¢+ K 50 150 27.0
46 44 3NV = 3 -600 18.0 24.0| 7 20 54DN-2 ¥5 -300 10.0 32.0| 5 15 3NN-2 v6 -200 8.0 34.0
51 32 3NO= v2 -600 18.0 24.0|21 2 54DN-2 v4 -300 100 32.0| 7 20 3NN-2 v6 -200 8.0 34.0
1 19 3NO+1 T -630 6.0 36.0|35 45 54DN-2 ¥9 -300 100 32.0(12 9 54DN-1 v7 -200 8.0 34.0
12 9 3NO+1 ¢4 -630 6.0 36.0|52 47 54DN-2 v4 -300 10.0 32.0|35 45 3NN-2 v6 -200 8.0 34.0
37 50 3NO+1 &5 -630 6.0 36.0|33 41 4v O= 46 -420 40 38.0|46 44 3NN-2 vT -200 8.0 34.0
38 40 24DN-3 +¢K -800 20 40.0|16 14 5v O= &K -450 20 40.0| 4 13 3NN-3 vT -300 1.0 41.0
34 43 2¢DS-4 vK -1100 0.0 420| 6 18 54DN-3 v6 -500 0.0 42.0|38 40 3NN-3 v9 -300 1.0 41.0
16 «Kn74 Basta kontrakt 17 «Kn3 Basta kontrakt 18 « EKn97 Basta kontrakt
Vast v D972 3v N =140 Nord v ED542 34 O =-140 Ost v87 3v O =-140
ov +K Ingen + K3 NS 732
#KKn1062 & ¢ v & NT #K542 & ¢ v & NT #K1053 & ¢ v & NT
4 D832 4EK5 N9 99 88 4 K10965 D74 N42833 «83 & D542 N8 4374
vKn53 v1064 $999 88 vKn v K8 S42833 vEKn104 vKD95 S84374
¢954 ¢ E832 043354 ¢ Kn96 ¢ ED875 O 9 105 9 8 ¢ ED1094 ¢ Kn5 059965
D85  #943 V43354 #E1073  #Kn86 vV 9 105 9 8 *42 #Kn96 V49955
« 1096 4 E82 « K106
v EK8 v 109763 v 632
¢ DKn1076 ¢1042 + K86
&E7 «D9 #ED87
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 19 24 V-3 ¢+K 300 420 00| 9 11 44DV-2 <A 300 410 1.0({40 33 INS+1 4 120 420 0.0
31 47 INS+4 5 210 40.0 2.0(31 47 5¢DO-2 3 300 41.0 1.0(31 47 24 N= *J 110 40.0 20
18 22 2#S+3 43 150 350 7.0[40 33 44 V-3 vA 150 380 40| 8 21 3aV-2 «2 100 38.0 4.0
37 49 2NS+1 42 150 350 70({10 3 3vN= ¢A 140 340 80| 2 20 INS= 8 90 36.0 6.0
38 51 2NS+1 3 150 350 70|32 50 3v N= ¢A 140 340 80| 5 14 2¢ V= 3 -90 340 80
42 34 INS+2 42 150 350 7.0(42 34 3v N= ¢A 140 340 80|10 3 3¢ V= v8 -110 31.0 11.0
6 16 2vy N+1 «A 140 28.0 140 5 14 2v N= 8 110 30.0 12037 49 2¢ V+1 &5 -110 31.0 11.0
9 11 1y N+2 «A 140 28.0 140| 8 21 44 V-1 vA 50 27.0 150 1 17 3vO= 46 -140 25.0 17.0
48 52 1v N+2 «A 140 28.0 14039 41 34 V-1 vA 50 27.0 150 6 16 2vV+1 &K -140 25.0 17.0
1 17 INS+1 42 120 19.0 23.0| 2 20 4vy N-1 *6 50 22.0 200|139 41 1v O+2 48 -140 25.0 17.0
5 14 INS+1 42 120 190 23.0|18 22 4v N-1 *A -50 22.0 20.0(48 52 3v O= 46 -140 25.0 17.0
8 21 INS+1 42 120 19.0 23.0|45 43 3v N-1 *8 50 220 200| 9 11 2vO+2 v2 -170  18.0 24.0
10 3 INS+1 42 120 19.0 23.0| 7 19 3vyDN-1 44 -100 150 27.0(12 4 2vV+2 &5 -170  18.0 24.0
15 13 INS+1 42 120 190 23.0|15 13 4v N-2 a7 -100 15.0 27.0{32 50 3v V+l ¢2 -170  18.0 24.0
45 43 INS+1 42 120 190 23.0|35 44 4v N-2 a4 -100 150 27.0|15 13 3v O+2 46 -200 12.0 30.0
2 20 2#N+1 «A 110 120 30.0|36 46 4v N-2 a4 -100 15.0 27.0|36 46 24 N-2 +J -200 12.0 30.0
36 46 2& N= s A 90 100 32.0(|12 4 3« V= vA -140 9.0 33.0|{42 34 34 N-2 *J -200 12.0 30.0
40 33 Pass 8.0 34.0|48 52 34 O= vA -140 9.0 33.0| 7 19 INS-3 vT -300 4.0 38.0
12 4 4vy N-1 s A -50 3.0 39.0| 1 17 34 V+1l &4 -170 6.0 36.0|18 22 INS-3 vT -300 4.0 38.0
32 50 3NS-1 43 -50 3.0 39.0|38 51 34V+2 3 -200 40 38.0|35 44 INS-3 vJ -300 4.0 38.0
35 44 3NS-1 a2 -50 3.0 39.0|37 49 4vDN-2 «Q -300 20 40.0|38 51 34 N-3 ¢J -300 4.0 38.0
39 41 3vS-1 a2 -50 3.0 390 6 16 44 O+1 vA -450 0.0 42.0|45 43 INS-3 vJ -300 4.0 38.0
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19 4 DKn1064 Basta kontrakt 20 4 K87 Basta kontrakt 21 a- Basta kontrakt
Syd v K983 44 N =420 Vast v Kn654 2NT N =120 Nord v Kn832 54 O =-450
oV + E98 Alla + D976 NS ¢ E10953
+K & ¢ v & NT +D4 & ¢ v & NT #D1065 & ¢ v & NT
8 K975 N4 7 9 109 «DKn642 4103 N6 77 6 8 « EKn10975 4 KD43 N750912
v D52 v 104 S 26888 v 107 v KD92 S67768 vE6 v K7 S75912
¢ KDKn1065 ¢ - 096 233 +5 ¢EKn1032 0O 6 6 6 7 5 ¢ KDKn2 + 864 058 4 119
*E85 #Kn976432 V 9 6 2 3 3 #E7632 #Knl0 V666775 *8 *E942 V584119
4 E32 4E95 4 862
v EKn76 vE83 v D10954
¢ 7432 + K84 *7
+D10 #K985 #KKn73
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 18 44 N= *2 420 390 30|33 51 34DO-2 «A 500 420 00| 2 18 64 V-1 ¢ A 50 340 80
6 15 4y S= ¢K 420 39.0 30(16 1 34V-3 v6 300 39.0 30| 6 15 64 V-1 ¢ A 50 340 80
37 47 44 N= *7 420 39.0 30|36 45 3NO-3 42 300 390 30|16 1 64V-1 ¢ A 50 340 80
38 50 44 N= vT 420 390 30(13 5 24V-2 ¢6 200 340 80|37 47 64 O-1 *7 50 340 80
16 1 5¢ V-3 +«K 300 33.0 9.0(41 34 2e V-2 «Q 200 340 8.0(39 40 64 O-1 ¢7 50 340 80
41 34 4¢ V-3 K 300 33.0 90|46 31 2¢ O-2 8 200 340 80|41 34 640-1 o7 50 340 80
9 10 4#DO-1 4A 200 300 120( 7 17 INN+2 3 150 30.0 12.0(43 35 64 O-1 +6 50 340 80
13 5 24 N+2 &8 170 250 17.0( 8 20 INN+1 T 120 28.0 14.0(44 42 64 O-1 ¢7 50 340 80
14 12 24 N+2 T 170 250 17.0(14 12 24 V-1 v4 100 23.0 19.0(46 31 64 V-1 ¢ A 50 340 80
32 48 34 N+1 T 170 25.0 17.0(32 48 24 V-1 v5 100 23.0 19.0(49 52 34 V+3 v3 -230 240 18.0
49 52 24 N+2 vT 170 25.0 17.0(43 35 24 V-1 +6 100 23.0 19.0| 3 21 44 V+1l +A -450 18.0 24.0
8 20 34 N= *2 140 18.0 24.0|44 42 24 V-1 «Q 100 23.0 190 9 10 54 O= o7 -450 18.0 24.0
39 40 24 N+1 #4140 18.0 24.0| 9 10 INS= a4 90 18.0 24.0|11 4 44 V+1l <A -450 18.0 24.0
44 42 34 N= *6 140 18.0 24.0| 6 15 INO= +K -90 16.0 26.0(19 22 54 O= ¢7 -450 18.0 24.0
43 35 44 0-1 A 100 140 28.0|38 50 2v N-1 oT -100  14.0 28.0|33 51 44 V+1 ¢A -450 18.0 24.0
3 21 34 N-1 *9 -50 70 35011 4 24V= v6 -110 110 31.0| 7 17 44 V+2 ¥3 -480 8.0 34.0
7 17 44 N-1 *2 -50 7.0 35.0|49 52 24 V= *Q -110 110 31.0| 8 20 44 O+2 7 -480 8.0 34.0
11 4 44 N-1 vT -50 70 350| 3 21 2¢v N-2 aT -200 70 350|14 12 44 V+2 v2 -480 8.0 34.0
19 22 44 N-1 vT -50 70 35.0|39 40 2v N-2 aT -200 70 350|36 45 44 V+2 ¥3 -480 8.0 34.0
33 51 44 N-1 *9 -50 70 350| 2 18 3v N-3 aT -300 3.0 39.0|38 50 44 V+2 %6 -480 8.0 34.0
36 45 4v N-1 *6 -50 70 35.0|19 22 INS-3 a2 -300 3.0 39.0|13 5 64 0= vT -980 1.0 41.0
46 31 4v S-3 +K -150 0.0 42.0|37 47 2#DS-2 +¢5 -500 0.0 42.0|32 48 64 O= a2 -980 1.0 41.0
22 K83 Bésta kontrakt 23 « EKn109 Bésta kontrakt 24 41054 Bésta kontrakt
Ost vD5 3NT O =-600 Syd v D962 34 S =140 Vast vD1095 64 V =-980
oV + KD103 Alla ¢+ E6 Ingen + E853
#8762 & ¢ v & NT #Kn62 & ¢ v & NT »84 & ¢ v & NT
«E764 4DKn5 N546 44 48 452 N4 4598 4 EKn962 & KD73 N17 711
vK42  vKn73 S546 44 v K85 v EKn73 S445938 vE8 v73 S17711
¢ 42 ¢ EKn765 089799 ¢ K732 ¢ Kn985 0987 45 +1092 ¢ KKn O 125 5 1211
#ED95 #Kn3 V89799 #E10543 #D97 V98745 *E65 #KDKn109 V 125 5 1211
#1092 « KD7643 48
v E10986 v 104 v KKn642
+98 + D104 + D764
*K104 *K8 *732
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng
13 11 INN+1 &) 120 420 0.0| 1 15 44 S= «A 620 40.0 2.0]|22 20 44 V+1 48 -450 38.0 4.0
7 16 2v S= ¢4 110 400 20| 8 18 44 S= v5 620 40.0 2.0|31 45 44 V+1 48 -450 38.0 4.0
33 49 3¢ 0-1 «T 100 37.0 50(52 50 44 S= «A 620 400 2.0|37 46 44 V+1 v9 -450 38.0 4.0
39 51 2¢ O-1 vT 100 370 50| 4 10 24 S+2 #A 170 31.0 11.0(43 41 4e V+1 &4 -450 38.0 4.0
31 45 2v S-1 +5 50 340 80| 7 16 34S+1 #A 170 31.0 11.0(52 50 44 V+1 &8 -450 38.0 4.0
43 41 1la V= vQ -80 32.0 10.0| 9 21 24 S+2 ¢2 170 31.0 110( 1 15 44 V+2 v9 -480 17.0 25.0
9 21 INV= +K 90 28.0 14.0|37 46 24 S+2  +3 170 31.0 11.0( 3 19 44 V+2 v9 -480 17.0 25.0
42 35 INO= v6 90 28.0 14.0|39 51 34 S+1 ¢33 170 31.0 110( 4 10 44 V+2 &8 -480 17.0 25.0
44 36 INO= vT 90 28.0 14.0|43 41 34 S+1 ¢2 170 31.0 110( 7 16 44 V+2 v9 -480 17.0 25.0
52 50 2v S-2 ¢4 -100 240 18.0| 3 19 24 S+1 3 140 19.0 23.0| 8 18 44 V+2 &8 -480 17.0 25.0
1 15 1aV+l +¢Q -110 20.0 22.0|13 11 24 S+1 #A 140 19.0 23.0| 9 21 44 V+2 &8 -480 17.0 25.0
34 40 24 V= v5 -110 200 22.0|14 6 24 S+1 &2 140 19.0 23.0|12 5 44 V+2 v9 -480 17.0 25.0
47 32 2¢ V+1 48 -110  20.0 22.0|33 49 24 S+1  ¢3 140 19.0 23.0|13 11 44 V+2 &5 -480 17.0 25.0
4 10 INO+1 vT -120 140 28.0|42 35 24 S+1 3 140 19.0 23.0(14 6 44 V+2 +A -480 17.0 25.0
12 5 INO+1 v6 -120 140 28.0|44 36 34 S= 28 140 19.0 23.0|17 2 44 V+2 8 -480 17.0 25.0
17 2 2NO= vT -120 140 28.0|12 5 44 S-1 48 -100 6.0 36.0|34 40 44 V+2 +A -480 17.0 25.0
14 6 1a V+2 &2 -140 100 32.0|17 2 44S-1 *A -100 6.0 36.0|38 48 564 V+1 v9 -480 17.0 25.0
3 19 INV+2 T -150 6.0 36.0|22 20 44 S-1 2 -100 6.0 36.0|39 51 44 V+2 v9 -480 17.0 25.0
8 18 INO+2 v6 -150 6.0 36.0|31 45 44 S-1 48 -100 6.0 36.0|42 35 44 V+2 44 -480 17.0 25.0
37 46 INO+2 v9 -150 6.0 36.0|34 40 44 S-1 +3 -100 6.0 36.0|44 36 44 V+2 &4 -480 17.0 25.0
38 48 24 V+2 vQ -170 20 40.0|38 48 44 S-1 *A -100 6.0 36.0|47 32 44 V+2 v¥5 -480 17.0 25.0
22 20 INO+3 v6 -180 0.0 42.0|47 32 34 S-1 48 -100 6.0 36.0|33 49 64 V= ¢ A -980 0.0 42.0
25 4108752 Basta kontrakt 26 a- Basta kontrakt 27 4 864 Basta kontrakt
Nord v 1083 4¢ N =130 Ost v DKn98 54 O =-650 Syd vE874 44 S =420
oV + KD Alla + D987654 Ingen +E3
*K42 & ¢ v & NT #Kn5 & ¢ v & NT »KD43 & ¢ v & NT
«DKn3 4 K964 N 10104 5 6 2 D1097 &K6542 NS56 322 a K2 « D93 N 9 6 10108
vKD954 v EKn2 S 10104 5 6 vE1063 vK52 S56 322 vKKn5 v632 S 9 6 10108
¢ 985 ¢ E42 033876 ¢103 ¢ EK2 076 9 1110 ¢10764 « KDKn98 047333
*Kn6 2875 V33876 #ED7 232 vV 87 9 1110 #Kn985 #107 V47333
oE # EKn83 # EKn1075
v76 v74 v D109
+ Kn10763 ¢+ Kn +52
#ED1093 #K109864 *E62
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 14 34 0-2 +J 200 410 10| 1 14 440-1 «T 100 340 80|12 10 44 S+1 v5 450 420 0.0
48 33 4v V-2 «2 200 410 10| 2 16 44 0-1 +J 100 340 80| 1 14 44 S= ¢7 420 31.0 110
2 16 44 S= vK 130 31.0 110( 4 20 44 O-1 +J 100 340 80| 2 16 44 S= 8 420 31.0 11.0
5 11 44 S= vK 130 31.0 110| 5 11 44 O-1 +J 100 340 80|13 6 44 S= ¢7 420 31.0 110
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9 4% N = 130 11.0 | 22 0-1 +J 100 340 8.0]22 44 S = 420 11.0
13 4¢ N = 130 11.0 | 32 0-1 v7 100 340 8031 44 S = 420 11.0
32 4% N = 130 11.0 | 43 0-1 +J 100 340 8.0]35 44 S = 420 11.0
34 28 S +2 130 11.0 | 48 0-1 +J 100 340 8.0]|38 44 S = 420 11.0
35 34 N +1 130 11.0 | 52 0-1 ¢J 100 340 8.0|45 44 S = 420 11.0
39 2¢ S+2 130 11.0( 12 0= +J -140 23.0 19.0| 48 44 S = 420 11.0
18 3v V-1 100 23.0( 35 0= +J -140 23.0 19.0|52 44 S = 420 11.0
38 3v V-1 100 23.0( 34 O+1 ¢J -170 200 220| 5 24 S+2 170 22.0
43 3v V-1 100 23.0( 8 0= +J -620 12.0 30.0| 43 34 S= 140 24.0
52 3v V-1 100 23.0( 9 0= *8 -620 12.0 30.0| 4 44 S-1 -50 32.0
12 5& N -1 -50 28.0( 13 o= &T -620 12.0 30.0| 8 44 S-1 -50 32.0

8 INV= -90 30.0| 18 0= +J -620 120 30.0| 9 44 S-1 -50 32.0
31 54D N -1 -100 32.0|31 0= *6 -620 12.0 30.0| 15 24 N -1 -50 32.0

4 2v V= -110 35.0 | 42 o= ¢J -620 12.0 30.0| 18 44 S-1 -50 32.0
45 2y V= -110 35.0 | 45 0= +J -620 12.0 30.0| 32 44 S-1 -50 32.0
15 2v V +1 -140 40.0 | 39 O+1 ¢J -650 40 38.0(34 44 S-1 -50 32.0
22 2v O +1 -140 40.0 | 15 DS-3 T -800 2.0 40.0|39 4v N -3 -150 41.0
42 3v V= -140 40.0 | 38 DN-5 42 -1400 0.0 42.0(42 4v N -3 -150 41.0
28 s E7 Basta kontrakt 29 485 Basta kontrakt 30 4108732 Basta kontrakt
Vast vD9753 44 N =130 Nord vE975 64 N =1430 Ost vD10 5NT O =-460
NS ¢E Alla 41076543 Ingen + E109

#EK1083 & ¢ v & NT E & ¢ v & NT *642 & 0 NT
4 Knl095 643 N 105 7 6 6 41076 N 119 7 129 @- N O 4 0

vKKn1082 S 105 7 6 6 vKD843 v 1062 S 119 7 129 vE763 S04 0

+D9863 ¢ K1054 038544 ¢ KDKn + E98 024614 ¢ Kn4 O 119 11
#DKn4 &2 V 386 65 #Kn1082 V24614 #EKD10853 #9 VvV 119 11

« KD82 « EKDKn4 & K9654

v 64 vKn v98

¢+ Kn72 2 + K652

#9765 #KD7653 &Kn7

Par Kontr Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Res Poang
46 3¢DV-3 500 10| 5 S+2 ¢+Q 680 41.0 1.0|22 6% V-1 50 0.0
52 5¢DV-3 500 10| 9 S+2 ¢+K 680 41.0 1.0|36 4y -450 3.0

9 34 N +1 130 6.0 32 S+1 ¢+K 650 350 7.0]49 4y -450 3.0
40 4% N = 130 6.0| 33 S+1 &9 650 350 70| 3 5v -510 18.0
49 3% N +1 130 6.0 | 36 S+1 ¢+K 650 350 70| 5 4y -510 18.0

6 3% S= 110 13.0 | 44 S+1 ¢+Q 650 350 70| 9 4y -510 18.0
22 24 N +1 110 13.0 | 40 S= ¢+K 620 29.0 13.0|10 5v -510 18.0
31 3% N = 110 13.0 | 49 S= vK 620 29.0 13.0|19 5v -510 18.0
35 3% N= 110 13.0( 1 S+2 vQ 200 210 21031 5v -510 18.0
33 3¢ V-2 100 18.0( 3 S+3 ¢+K 200 21.0 21032 4y -510 18.0
14 3¢ V-1 50 .0 21.0(10 S+4 &9 200 210 21.0]33 5v -510 .0 18.0
32 2vO0-1 50 .0 21.0(14 S+2 ¢K 200 21.0 21.0]39 4y -510 .0 18.0

5 4% N -1 -100 .0 26.0(19 S+3 ¢K 200 21.0 21.0]|40 4v O -510 .0 18.0
19 2y N-1 -100 .0 26.0(31 S+2 46 200 21.0 21044 4v O -510 .0 18.0
44 5& N -1 -100 6.0 26.0|22 S+2 vK 150 14.0 28.0( 46 4v O -510 4.0 18.0
36 3v N-2 -200 2.0 30.0|39 S+1 ¢K 110 12.0 30.0 | 52 4y -510 4.0 18.0

1 4v N -3 -300 8.0 34.0( 2 S-1 ¢+ K -100 80 340( 1 6v -1010 6.0 36.0

2 4v N -3 -300 8.0 34.0(35 S-1 ¢+ K -100 8.0 34.0( 6 6y -1010 6.0 36.0
10 4v N -3 -300 8.0 34.0( 52 N-1 vT -100 8.0 34.0( 14 6y -1010 6.0 36.0

3 4v N -4 -400 2.0 400| 6 S-2 ¢+ K -200 3.0 39.0(16 6v -1010 6.0 36.0
16 44 S -4 -400 2.0 40.0| 46 DN-1 #J -200 3.0 39.0(35 6v -1010 6.0 36.0
39 44 S -4 -400 2.0 40.0|16 S-3 ¢+ K -300 0.0 42.0( 2 v -1510 0.0 420
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